

## 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 3 de mayo de 2004, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se eleva a definitiva la relación provisional de plantillas y vacantes de los centros dependientes de la Consejería de Educación, Ciencia y Tecnología donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas y Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño.*

Advertido error en la Resolución de 3 de mayo de 2004, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se eleva a definitiva la relación provisional de plantillas y vacantes de los centros dependientes de la Consejería de Educación, Ciencia y Tecnología donde imparten enseñanza los funcionarios de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Catedráticos y Profesores de Música y Artes Escénicas y Profesores y Maestros de Taller de Artes Plásticas y Diseño, publicada en el D.O.E. nº 54, de 13 de mayo de 2004, se procede a la oportuna rectificación:

En la Página 5949,

Código: 06000952

Centro: IES Zurbarán (Badajoz)

Especialidad: Inglés

Donde dice:

Plantilla	Libres
6	1

Debe decir:

Plantilla	Libres
6	0

En la página 5953,

Código: 10007410

Centro: IES Agora (Cáceres)

Especialidad: Geografía e Historia

Donde dice:

Plantilla	Libres
3	2

Debe decir:

Plantilla	Libres
3	1

En la página 5954,

Código: 10000816

Centro: IES Norba Caesarina (Cáceres)

Especialidad: Geografía e Historia

Donde dice:

Plantilla	Libres
6	0

Debe decir:

Plantilla	Libres
6	1

En la página 5956,

Código: 10007801

Centro: IES Loustau-Valverde (Valencia de Alcántara)

Especialidad: Lengua Castellana

Donde dice:

Plantilla	Libres
3	1

Debe decir:

Plantilla	Libres
3	0

Mérida, a 24 de junio de 2004.

El Director General de Personal Docente,  
(P.D. Resolución de 29-12-1999, D.O.E. nº 152, de 30-12-1999)  
DIEGO MOSTAZO LÓPEZ